

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 30.04.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004619546

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation GSL Insurance Partner AG, Maur

GSL Insurance Partner AG

[fr] GSL Insurance Partner SA [it] GSL Insurance Partner Ltd.

Im Gütsch 8 8122 Binz

UID: CHE322486977

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Maur Bisher

Die Gesellschaft bezweckt die Vermittlung von Versicherungen und die Erbringung von Dienstleistungen im Versicherungssektor. Die Gesellschaft kann ferner Grundstücke erwerben, verwalten und veräussern sowie Urheberrechte, Patente und Lizenzen aller Art erwerben, verwalten und veräussern sowie alle Geschäfte tätigen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten, sich an anderen Unternehmungen im In- und Ausland beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmen erwerben oder errichten.

GSL Insurance Partner AG, in Maur, CHE-322.486.977, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 63 vom 01.04.2019, Publ. 1004599600). Statutenänderung: 24.04.2019. Uebersetzungen der Firma neu: (GSL Insurance Partner SA) (GSL Insurance Partner Ltd.). Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Vermittlung von Versicherungen und die Erbringung von Dienstleistungen im Versicherungssektor. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten sowie Beteiligungen erwerben, verwalten und veräussern. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundstücke sowie Patent-, Marken-, Urheber-, Design- und alle übrigen Immaterialgüterrechte erwerben, halten und veräussern. Die Gesellschaft kann alle weiteren Geschäfte tätigen und Massnahmen ergreifen, die geeignet erscheinen, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder mit diesem direkt oder indirekt zusammenhängen. Aktien neu:

100'000 Namenaktien zu CHF 1.00 [bisher: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00]. Die Gesellschaft hat mit Beschluss vom 24.04.2019 eine genehmigte Kapitalerhöhung gemäss näherer Umschreibung in den Statuten beschlossen. Mitteilungen neu: Mitteilungen der Gesellschaft an die Aktionäre erfolgen durch einmalige Publikation im SHAB oder durch schriftliche Mitteilung an die im Aktienbuch eingetragenen Adressen der Aktionäre.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 01.04.2019

Nummer der SHAB-Ausgabe: 63

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 16480 vom 25.04.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Zürich